



关帝庙片区改造工程道路正在施工。记者 梁照曾 摄



淮阳区多多买菜分拣中心工人正在分拣订单。连日来,淮阳区拼多多旗下多多买菜分拣中心工人每天凌晨两点就开始忙碌起来,将全区居民前日下单的乳品冲饮、时令蔬菜、新鲜水果、休闲零食进行分拣装车,目前该区域日订单量已接近2万单。记者 刘俊涛 摄



庚丰路西段修建工程正在安装路灯。记者 梁照曾 摄



市城乡一体化示范区宁和家园安置房项目施工中。中建一局周口宁和家园安置房项目部为完成年底交房目标,让百姓早日住上新房,坚持一手抓疫情防控,一手抓安全生产,强部署,抓监督,确保项目生产经营有序开展。记者 刘俊涛 摄

# 加快复工复产 推动经济回稳

国务院联防联控机制综合组公布优化落实疫情防控的“新十条”以来,我市各地提升疫情防控科学性、精准性,加快推动各个行业复工复产,努力减少疫情对经济社会发展的影响。



周口华耀城C区商户大批货物等待外运。记者 刘俊涛 摄



淮阳区一农贸市场,城区周边的菜农将刚刚采摘的新鲜蔬菜摆到市场上等待市民选购。记者 刘俊涛 摄



八一大道亮化工程正在施工中。记者 梁照曾 摄



周口市不动产登记中心排起了长龙。记者 刘俊涛 摄



周口市经济开发区河南益常青生物科技有限公司工人正在查看机器工作情况。作为专业从事食品级低聚木糖生产、研发、销售的高新技术企业,连日来,益常青生物科技有限公司以等不起、慢不得的紧迫感,全力以赴复工复产,加快建设和生产节奏。记者 刘俊涛 摄



周口市公安局交通警察支队工作人员正在为驾驶员办理相关手续。为切实满足企业复工复产、群众办理车驾管业务的现实需求,结合我市当前疫情防控形势,周口市公安局交通警察支队决定自12月26日起,逐步恢复我市(含各县市区)车管所、机动车驾驶人考试中心、交通违法行为处理大厅等业务窗口的线下办理。记者 刘俊涛 摄



川盛荷花商城项目正在施工。川盛荷花商城项目是原荷花市场异地安置建设项目,目前该项目主体二次工程已经完成,外网保温、室外道路全部完成,正在进行门窗和玻璃幕墙的安装,预计年底前可以交付使用。记者 刘俊涛 摄



七一路跨沙颍河大桥的工人在夕阳下施工。记者 梁照曾 摄